



上海通服

2019-2020年度“一先两优”

先进基层党组织(10家)

设计咨询院移动党支部
 工程公司移动分公司党支部
 共联公司久宏分公司党支部
 德律风置业公司运分公司党支部
 电信科发公司网络集成分公司党支部
 通信联合党委静安分公司第二党支部
 中通软公司资源第一党支部
 中英海底公司本部党支部
 云杉苑分公司第三党支部
 上海通服本部第三党支部

优秀共产党员(35名)

唐 烨 贾 明 王明明 冯智伟
 徐晓鸣 郑旭辉 杨兴元 蓝 健
 周 锋 侯云涛 张传宇 姚惠英
 刘传志 金建强 何 勇 朱振良
 张 韬 高 军 张 英 郭继红
 许葆华 曹 菁 徐 峰 车 炯
 曹 辉 马丽佳 陈世昊 李 佳

王 敏 杨海英 李连杰 车纯嘉
 陈凌莉 顾 斌 钱 蕾

优秀党务工作者(23名)

冯武锋 苏 晨 欧以军 陆建育
 黄宏杰 应 浩 朱 力 孙 睿
 吕君慧 邵晓萍 周晔华 陈丽萍
 于晓波 徐寅靓 虞 瑾 吴 昱
 李 玲 宋世奎 赵 炯 龚 胤
 朱蓓蓓 仇胜美 罗 健

2019年度中国通服上海公司
 优秀党员攻坚项目

设计咨询院城市精细化管理产品打造
 工程公司临港数据中心 IDC 机房市场拓展
 共联公司打造“公话 2.0”创新成果
 通贸国际公司打造可视化高效智慧物流,提升客户一体化供应链服务体验
 德律风置业公司打赢 2019 年上海市“双随机,一公开”消防监管攻坚战
 电信科发公司 2019 年进博会保障
 管理咨询公司省外联动拓市场
 静安分公司恒大帝景智慧小区平台建设项目
 中通软公司无人机干线智能巡检项目

光 荣 榜

中英海底公司雪龙 2 号 DP 技术支持
 建通公司高质量发展第三方维护

2019 年度中国通服上海公司
 优秀科研成果

论文类科研成果(11 篇)

培训中心 李 玲
 管理咨询公司 赵 炯
 上海通服本部工会
 电信科发公司 左佳军
 设计咨询院 张敏子 顾秀红 李儒耕
 电信科发公司 刘海泳
 共联公司 李 骅 郎芸菁
 上海通服本部 林 春
 通信联合 刘依欣
 管理咨询公司 贺 琛
 通贸国际公司 王晓波

主题活动类科研成果(9 个)

推进“党委班子关键任务责任区”创新实践
 共联公司 朗芸菁
 “联手走进新时代,同心翼动展风采”党建翼联”主题实践活动
 德律风置业公司 武 琦

“打造技能精兵,彰显品质服务”匠心技能大赛

管理咨询公司 赵 炯
 以标准化创建为契机,强党建促交流助力经营
 上海通服本部 章润乾
 树匠人,扬匠品,铸匠心

上海通服本部工会
 “不忘初心,牢记使命”系列主题党日活动
 设计咨询院 姚 滢
 “绿色出行,翼起向工匠致敬”党建翼联城市定向挑战赛

建通公司 何玉丽
 “新时代开启新征程,新思想引领新星星”新形势下青年群团工作

上海通服本部 夏 莹
 工程公司源迪分公司党支部与中英海底公司船舶党支部结对共建主题活动

工程公司 沈伟华

优秀组织奖(7 家,排名不分先后)

上海通服本部党委 设计咨询院党委
 工程公司党委 共联公司党委
 管理咨询党委 通信联合党委
 建通公司党支部

光 荣 榜

中国通服上海公司抗击疫情
 先进集体和优秀个人

先进集体(17 个)

设计咨询院轨道交通防疫应急覆盖突击队
 工程公司电信四分公司
 工程公司源迪分公司
 共联公司营业分公司
 通贸国际公司防疫物资筹供项目突击队
 德律风置业公司移联分公司
 电信科发公司综合部
 管理咨询公司招标业务三部
 静安分公司电源事业部
 中通软公司云计算事业部
 培训中心综合管理部
 线器总厂物业事业部
 中英海底公司“宝马轮”
 中英海底公司“福海轮”
 云杉苑分公司综合管理部
 建通公司综合管理部
 上海通服本部通信保障工作组

优秀员工(14 名)

吴金诺 袁平凡 常 震 包文敏
 丁贤忠 金 杰 李皓晶 顾 斌
 黄 坚 汪 华 钱妍婷 李 寅
 张 蔚 夏 莹

注:上海通服抗击疫情先进党组织、优秀共产党员、优秀共产党员突击队名单见上海通服报第 422 期第三版

请你参加上海通服智慧展厅主题词、馆名、IP 形象征集活动

上海通服已正式启动位于江苏路 500 号 26 楼的“中国通服上海公司智慧展厅”建设。该展厅作为公司展示创新成果、赋能市场一线的重要载体,功能定位主要体现于“对外,对内”两个方面;对外:展现企业形象和综合实力,展示公司立足当下、面向未来的能力建设和具体实践,营造会客空间,赋能市场一线。对内:进一步拉通专业能力和创新产品,搭建跨专业、跨产品、跨团队、跨领域有效载体,推动公司面向市场,实现价值创造的能力聚合与创新转型。

为了更好地增强智慧展厅的形象辨识度,传递公司创新理念和企业文化,即日起,公司集客部联合工会办公室、综合部,面向上海通服全体员工(含退休人员),征集智慧展厅主题词、馆名、IP 形象创意文案和设计。

活动范围 上海通服和各分、子公司全体员工(含退休人员)

内容要求 标的一:展厅主题词,不超过 10 字,主题突出,简洁凝练,新颖独特,朗朗上口;凸显展厅理念,便于对外传播,助力提升企业品牌感染力。比如:华为展厅设计理念:“更美好的全联接世界!”

标的二:展厅馆名,包括中文馆名和英文馆名两种版本,中文不超过 4 字,英文不超过 20 个字母;简洁、大气、易记,契合展厅整体定位。

标的三:展厅 IP 形象,展厅吉祥物设计,交付物包括 IP 形象的平面设计、三维形象设计的图片文件和设计原稿。设计方案必须为原创。作品要求具备气质灵动、简约大气、辨识度高、富于视觉感染力、易于传播等特点。

特点。

活动安排 (1) 创意征集宣讲会,让与会者更好理解展厅的建设理念、创意征集的目的和操作流程,确保征集作品表达的准确性。

(2) 方案提交时间,主题词、馆名提交时间:6 月 24 日-7 月 6 日;IP 形象设计提交时间:6 月 24 日-7 月 20 日。

(3) 方案评选,投票时间,主题词、馆名评选、投票时间:7 月 7 日-7 月 30 日;IP 形象设计评选、投票时间:7 月 21 日-8 月 10 日。

(4) 评选结果公布时间:8 月中下旬。

(5) 投稿内容格式和方式

作者机构: _____

联系方式: _____

设计名称:(主题词、馆名、IP 形象名称)

设计理念:(1000 字以内)

线上宣传摘要:(200 字以内)

附件材料:展厅 IP 形象手绘草图。

格式:版面大小为 A3 横式排版(高 297mm × 宽 420mm),分辨率 150dpi, JPG 格式,RGB 模式。

征集内容和设计理念将通过公司工会系统,在限定时间内统一上报。

评选方式 本次征集以公开投票+专家评审方式进行。参赛作品初选将通过“双百小助手”“上善若水”等公众号,以线上投票形式进行。投票结束后,根据专家评审团集体评议,选出各奖项,获奖名单将通过公司相关公众号和报刊载体发布。

奖项设置 为鼓励各单位精心组织和

积极参与,本次征集设置 3 个优秀组织奖,颁发获奖证书;最佳作品奖(主题词、馆名、IP 形象各 1 名),颁发奖杯、获奖证书和奖金;最佳提名奖(主题词、馆名、IP 形象各若干名),颁发奖金。奖金详见相关文件。

版权责任 (1) 设计者须保证应征作品为本人原创,且未公开发表,未以任何方式为公众所知,未抄袭、模仿或部分借鉴他人创意,且版权未移交他人。如因作品为非原创,IP 形象不能进行版权申请与使用、主办方公示与使用后第三方提出异议,设计者须退还征稿方所付全额奖金,并承担一切法律责任。所有来稿若发生版权纠纷,全部法律责任由入选、入围和投稿者本人承担;

(2) 本次征集活动不收费、不退稿,作者请自留作品底稿;

(3) 投稿人投稿前应认真阅读征集要求和说明;一经投送稿件,均视为投稿人同意上述要求和说明;

(4) 征稿方对本次征集活动拥有最终解释权;入选设计方案除获得设计奖励费用外,不再支付版权转让等其他任何费用。

活动联系人 王磊(集团客户事业部)
 021-62253119
 戴泉(工会办公室)
 021-62253606

让孩子们安全快乐归来

邮电幼儿园抓好细节迎来开园日

按照上海市教委统一要求,德律风置业公司所属邮电幼儿园于 6 月 2 日,迎来抗疫暂停三个多月后的幼儿返园第一天。

领导关怀,再三叮嘱。开学当天一早,上海通服资深经理、德律风置业公司党委书记江永兴、总经理方莹、副总经理谢莉来到邮电幼儿园,查看开学准备工作。领导先后现场检查了幼儿园整体环境、寝室床位安排、教学玩具消毒、食堂食品安全等各项

抗疫回眸

防疫措施落实情况,并观看了孩子们升旗、做操、游戏和教学,以及幼儿午餐,与幼儿园管理层和教职员工座谈,对幼儿园前阶段各项工作给予肯定,再三叮嘱务必做好每一位幼儿在园的安全管理,并关心教职员工的身心健康。

详实细致,抓好细节。为了迎接开园日,幼儿园 36 名教职工提前三周,精心制作疫情防控台账资料 30 份,进行现场大演练 3 次,通过场景化预演幼儿入园现场以及在园生活,不断完善各项工作流程,并提前与家长做好沟通和防疫告知,邀请家长代表检查幼儿

园开园前各项防疫措施,从而让家长放心。

全力以“复”,快乐归来。6 月 2 日,幼儿园的老师早早在门口等候孩子们到来。“入园晨检”是健康入园第一关,所有幼儿必须通过测温通道,从体温检测到手部检查,每个细节都不放过。开学第一课,老师给小朋友讲述预防新冠病毒科普知识,通过各种通俗易懂的方式,让大家加强安全防护意识和卫生习惯。午餐时段,教师们及时对餐桌进行消毒和清洁。离园时,按照不同班级,采取错时和错峰,确保幼儿和家长有序离园。

邮电幼儿园以热情、专业的工作态度,扎实履行“一切为了孩子,为了孩子一切”的办园宗旨,无微不至守护每一位幼儿的健康和安全。(尤 尔)

(上接第 2 版)突然发现 R123 与 R124 之间有一处光纤折断,日本代表要求回收电缆,虽然后来电缆回收甲板上没有发现绝缘层损坏,亦证明了并非我们的原因造成光纤损坏,但还是给我们的后续作业造成前所未有的压力。随后几天便是回收电缆,因为电缆回收张力达到 45KN,加上福海轮尾不够光滑,若电缆角度稍稍控制不好就有刚蹭掉绝缘层的风险。为此,后面一直有一个驾驶员观察角度调整船速和电缆角度,以及在数名水手的帮助下调整保护垫。

终于,电缆顺利回收完毕,在电缆部同事完成电缆接续后,福海轮重新进入正常的敷设状态。由于没有了备用接续盒,每一天大家都过得非常紧张。甲板部加强了对电缆的保护,机舱部加强了对 LCE 的检查,因为它们都是释放电缆和 repeater 的关键。汪华船长顶着巨大压力,带领各部门通力合作,如履薄冰,每一次遇到困难都化险为夷,终于在 5 月 22 日完成所有电缆的敷设。(张德仲)